



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo  
OPĆINA VOGOŠĆA  
**OPĆINSKI NAČELNIK**



Vogošća, ul. Jošanička br. 80, tel: 00387 33 586 413, fax: 586-444

Na osnovu člana 71. i 125. Statuta Općine Vogošća («Sl.novine Kantona Sarajevo», broj: 27/14,14/15 , 9/20 i 23/24) i člana 6. Pravilnika o dodjeli sredstava obrazovnim ustanovama iz budžeta Općine Vogošća i Smjernica o minimalnim standardima dodjele budžetskih sredstava putem transfera i subvencija u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl novine Federacije BiH“ br. 37/24), Općinski načelnik, raspisuje

## **JAVNI POZIV ZA DODJELU SREDSTAVA OBRAZOVNIM USTANOVAMA IZ BUDŽETA OPĆINE VOGOŠĆA**

### **I OPIS PROGRAMA**

Ovaj program planiran je u okviru Strategije razvoja Općine Vogošća i to:

- Strateški cilj 2.- unaprijediti društveni život stanovništva stvaranjem uslova za društveno-ekonomski rast, dostupnost i visok kvalitete svih javnih servisa;
- Prioritet 2.2. – unaprijediti dostupnost obrazovanja za sve učesnike u odgojno-obrazovanom procesu.

U cilju omogućavanja odlaska na ekskurziju učenicima završnih razreda osnovnih i srednjih škola kao i za podršku projektima od značaja za nastavni plan i program obrazovnih ustanova, planirana su sredstva u Budžetu općine Vogošća u iznosu od 10.000,00 KM.

Sredstva koja se dodjeljuju po ovom Javnom pozivu ne predstavljaju državnu pomoć u smislu Zakona o sistemu državne pomoći u BiH, odnosno ovim Javnim pozivom se neće finansirati aktivnosti gospodarskih subjekata koji obavljaju ekonomsku djelatnost na tržištu.

### **II PRAVO NA DODJELU**

Pravo na dodjelu sredstava po ovom Javnom pozivu imaju osnovne i srednje škole sa područja općine Vogošća.

### **III TRAJANJE JAVNOG POZIVA**

Javni poziv se objavljuje na web stranici općine Vogošća i ostaje otvoren tokom cijele godine, odnosno do utroška sredstava planiranih za ovu namjenu.

### **IV POSTUPAK DODJELE SREDSTAVA**

Dostavljeni zahtjevi će se rješavati po vremenu prispjeća. Služba će u roku od 10 (deset) dana od dana prijema zahtjeva utvrditi da li su ispunjeni uslovi za dodjelu sredstava i obavijestiti obrazovnu ustanovu. Sporazum o dodjeli sredstava potpisuje Općinski načelnik i obrazovna ustanova, a u skladu sa važećom Odlukom o izvršavanju budžeta općine Vogošća.

## V POTREBNA DOKUMENTACIJA

Uz zahtjev potrebno je priložiti:

1. Potvrdu obrazovne ustanove o broju učenika završnih razreda za školsku godinu za koju se traži sufinansiranje troškova ekskurzije;
2. Plan i program ekskurzije, ukoliko se zahtjev odnosi za ove namjene;
3. Projekat za koji se traže sredstva iz Budžeta Općine sa finansijskim planom;
4. Broj transakcijskog računa obrazovne ustanove, budžetsku organizaciju i vrstu prihoda

## VI IZNOS SREDSTAVA

Iznos sredstava za ekskurzije dodijelit će se srazmjerno broju učenika završnih razreda, a u minimalnom iznosu od 15,00 KM odnosno maksimalnom iznosu od 20,00 KM po učeniku.

Projekti će se sufinansirati uvažavajući njihov značaj za lokalnu zajednicu i obrazovnu ustanovu, u iznosu od minimalno 500,00 KM do maksimalno 3.000,00 KM.

Odobrena sredstva za ove namjene uplatit će se na račun obrazovnih ustanova.

## VII NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjevi za sufinansiranje troškova ekskurzije kao i zahtjevi za sufinansiranje projekata obrazovnih ustanova, sa potrebnom dokumentacijom se podnosi Službi za privredu, integrisani lokalni razvoj i društvene djelatnosti, putem protokola općine Vogošća ili preporučeno putem pošte.

Sve dodatne informacije, korisnici mogu dobiti na telefon 033 586 414, ili putem maila [adila.zgalj@vogosca.ba](mailto:adila.zgalj@vogosca.ba).

Broj: 03-34-501/25  
Vogošća, 03.04.2025. godine



OPĆINSKI NAČELNIK

*Hasanović M.*

**Hasanović Migdad**